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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Коучинг в освіті 

Викладач (-і) професор Цюняк Оксана Петрівна 

Контактний телефон 

викладача 

 

E-mail викладача oksana.tsiuniak@сnu.edu.ua  

Формат дисципліни очний, заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90  год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/    

Консультації Згідно з розкладом (онлайн консультації можуть бути 

організовані за бажанням здобувачів освіти). 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

В умовах інтеграції України до європейського освітнього простору, модернізації 

системи освіти, реалізації нових освітніх стандартів, стрімкого розвитку 

інноваційних технологій змінюються вимоги до професійної діяльності сучасного 

педагога. Зросла його роль як вільної, відповідальної, комунікативно активної 

особистості, здатної до реалізації своїх потенційних можливостей, самостійного 

прийняття відповідальних рішень у різних ситуаціях життєвого і професійного 

вибору.  

Згідно з Концепцією «Нова українська школа» з’явилися принципово нові соціально-

професійні ролі вчителя: «тьютор», «ментор», «модератор», «коуч», «фасилітатор», 

«едвайзер» тощо. Саме тому актуальною для вивчення є навчальна дисципліна 

«Коучинг в освіті», що сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти здатності 

розв’язувати складні професійні задачі, забезпеченню якості навчання і викладання, 

підтримці, мотивуванню, психолого-педагогічного супроводу учасників освітнього 

процесу, їхнього особистісного та професійного розвитку. 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є формування системи знань, умінь і 

навичок щодо застосування коучингових технологій в освітньому процесі з метою 

підтримки особистісного та професійного розвитку здобувачів освіти, а також 

підвищення ефективності інноваційної педагогічної діяльності. 

Основними аспектами вивчення навчальної дисципліни є: засвоєння основних 

принципів і методів коучингу, таких як активне слухання, постановка питань, 

формування мотивації, створення підтримуючого освітнього середовища; розвиток 

навичок проведення коучингових сесій для роботи з учнями та колегами з метою 

досягнення їхніх освітніх і особистісних цілей; застосування коучингових підходів у 

навчанні та вихованні, які сприяють формуванню самостійності, відповідальності та 

рефлексії; інтеграція коучингових технологій у процес управління освітою, що 

дозволяє підвищити ефективність командної роботи, мотивацію викладачів та учнів, 

а також сприяє розвитку організаційної культури. 
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3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є засвоєння теоретико-методологічних основ, 

принципів та етики коучингу; формування у майбутніх учителів початкових класів 

системи знань, умінь і навичок, необхідних для ефективного застосування 

коучингових технологій в освітньому процесі з метою розвитку потенціалу 

здобувачів освіти та підвищення якості освітньої діяльності. 

Основними цілями вивчення дисципліни є:  

− ознайомлення з теоретичними засадами та принципами коучингу;  

− вивчення історії розвитку коучингового підходу та його ролі в сучасній освіті; 

усвідомлення етичних стандартів та професійних норм у сфері коучингу; 

− опанування технік активного слухання, ефективного запитування та 

постановки цілей; засвоєння методик проведення індивідуальних і групових 

коучингових сесій; застосування коучингових інструментів для формування 

мотивації та саморозвитку здобувачів початкової освіти;  

− формування навичок застосування коучингу в освітньому процесі; розвиток 

умінь інтегрувати коучингові технології в навчальні заняття та виховну 

діяльність; організація підтримуючого освітнього середовища для розвитку 

особистісного потенціалу учнів початкових класів; 

− підвищення рівня педагогічної майстерності та лідерських якостей майбутніх 

учителів початкових класів; навчання використанню коучингових підходів для 

вирішення конфліктних ситуацій у педагогічному  колективі; застосування 

коучингу для підвищення якості освіти; 

− формування критичного мислення та рефлексії; уміння аналізувати результати 

коучингових втручань та їх вплив на навчальний процес; розвиток здатності до 

саморефлексії та постійного професійного вдосконалення; підготовка до 

використання коучингу як інструменту для досягнення особистісних і 

професійних цілей у педагогічній діяльності. 

Досягнення цих цілей сприятиме підготовці майбутніх педагогів, які здатні 

мотивувати учнів до самостійного навчання, сприяти їхньому всебічному розвитку 

та створювати позитивне освітнє середовище. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 

Загальні компетентності: 

ЗК-4. Здатність працювати в команді, міжособистісної взаємодії. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК-8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові (спеціальні) компетентності: 

СК-4. Здатність управляти власними емоційними станами, налагоджувати 

конструктивну та партнерську взаємодію з учасниками освітнього процесу, 

формувати мотивацію здобувачів початкової освіти до навчання та організовувати 

їхню пізнавальну діяльність. 

СК-6. Здатність до організації освітнього процесу в початковій школі з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей молодших школярів, розвитку в них 

критичного мислення та формування ціннісних орієнтацій. 



СК-11. Здатність до здійснення профілактичних заходів щодо збереження життя та 

здоров’я учнів початкової школи, до надання їм домедичної допомоги, до протидії та 

попередження булінгу, різних проявів насильства. 

СК-12. Здатність доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення, власний досвід та аргументувати їх на засадах партнерської взаємодії в 

умовах початкової школи. 

Програмні результати навчання: 

ПР-01. Організовувати монологічну, діалогічну та полілогічну форми спілкування з 

молодшими школярами, іншими учасниками освітнього процесу, представниками 

громади, поважаючи права людини та суспільні цінності; формувати судження, що 

враховують соціальні,  наукові та етичні аспекти. 

ПР-02. Управляти складною професійною діяльністю та проєктами в умовах 

початкової школи, виробляти та ухвалювати рішення в непередбачуваних робочих та 

навчальних контекстах. 

ПР-03. Критично оцінювати достовірність та надійність інформаційних джерел, 

дотримуватися юридичних і етичних вимог щодо використання інформаційно-

комунікаційних та цифрових технологій у перебігу педагогічної діяльності в 

початковій школі. 

ПР-08. Організовувати конструктивну та партнерську взаємодію з учасниками 

освітнього процесу початкової школи, використовувати практики самозбереження 

психічного здоров’я, усвідомленого емоційного реагування. 

ПР-13. Організовувати освітній простір з дотриманням принципів універсального 

дизайну, безпечно, проєктувати навчальні осередки у класі спільно з молодшими 

школярами з урахуванням їхніх вікових особливостей, інтересів і потреб, 

забезпечувати дотримання вимог безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни, 

створювати психологічно комфортні умови освітнього процесу. 

ПР-16. Використовувати основні техніки спілкування з дорослими людьми, різні 

форми та засоби комунікації з батьками, колегами, іншими фахівцями з метою 

підтримки здобувачів у освітньому процесі початкової школи, керувати 

педагогічним і професійним розвитком осіб та груп. 

5. Організація навчання 

Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 10 

семінарські заняття 20 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс  

(рік 

навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 

6 А3 Початкова освіта  

А4 Середня освіта 

3 вибіркова 



Тематика навчальної дисципліни 

 

Тема 

кількість год. 

лекції практ. 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Історія розвитку коучингу. Види коучингу. 2 2 5 

Тема 2. Вимоги до особистості коуча. 2 2 5 

Тема 3. Інструменти коучингу. Переваги і ризики їх 

застосування в освіті. 

2 2 10 

Тема 4. Технологія селф-коучингу для 

безперевного саморозвитку вчителя впродовж 

життя. 

2 4 10 

Тема 5. Супервізія як інструмент професійної 

підтримки вчителя. 

 4 10 

Тема 6. Міжкультурна взаємодія вчителів у 

середовищі eTwinning. 

2 2 10 

Тема 7. Роль емоцій під час коучингового процесу. 2 2 10 

ЗАГ: 12 18 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads /sites/ 

118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf). 

 
Вид контролю – залік.  

Максимальна кількість балів – 100. 

Участь в роботі впродовж семестру – 100 балів. 

Здобувачі вищої освіти можуть отримати додаткові бали за 

результати неформальної освіти як результати навчання з 

навчальної дисципліни, що відображають зміст окремих її тем 

(але не більше 10 балів) відповідно до Положення про визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads%20/sites/%20118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads%20/sites/%20118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf


Стефаника (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites 

/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf). 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Підсумкова робота, яка проводиться у письмовій формі, 

повинна містити конкретні і чіткі відповіді на поставлені 

питання; студент повинен використовувати в роботі покликання 

на нормативно-правові документи чи інші ресурси. 

Семінарські 

/практичні 

заняття 

Максимальна оцінка – 100.  

Умови 

допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання 90% практичних завдань. При виставленні допуску 

до заліку враховуються навчальні досягнення студентів (бали), 

набрані на поточному опитуванні під час аудиторних годин, при 

виконанні завдань для самостійної роботи, а також бали за 

результати неформальної освіти. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю − залік. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної 

дисципліни є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Інформація щодо результатів тестування, виконання 

індивідуальних/групових робіт, презентації результатів самостійної роботи, 

загальна оцінка змістового модуля в цілому надається кожному здобувачеві 

вищої освіти індивідуально, що відображено в електронному журналі. 

Неприпустимими є плагіат та списування. Інформація щодо оцінки виконання 

індивідуального завдання надається здобувачеві освіти після представлення 

результатів виконання роботи. Результати виконання індивідуального творчого 

завдання надаються згідно з розкладом практичних занять. 

Академічна доброчесність: здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

правил академічної доброчесності, демонструвати відповідний рівень загальної 

культури, діяти на засадах соціальної відповідальності, керуватися нормативно-

правовими документами: Кодексом честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/vystzz); Положенням про 

Комісію з питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz); 

Положенням про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/dyyhzw); 

Антикорупційною програмою (http://surl.li/wxotjj). 

Відвідування занять: порядок та організація контролю знань визначаються 

Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/omcveh). Пропуски практичних 

занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття відповідно до Порядку організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
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